



Наши корреспонденты передают из зоны спецоперации
стр. 4



Гостям из Мьянмы запомнится встреча в ВИФК
стр. 11

От Северного речного вокзала столицы...
стр. 12



Россия и Иран укрепляют стратегическое партнёрство

На это направлен визит министра обороны РФ генерала армии Сергея Шойгу в Тегеран

Владимир КУЗАРЬ ★

Во вторник российская делегация во главе с министром обороны РФ Сергеем Шойгу прибыла в Тегеран для переговоров с военным руководством Исламской Республики Иран. У главного здания генерального штаба вооружённых сил Ирана состоялась церемония официальной встречи российской делегации с участием роты почётного караула и оркестра. Министра обороны РФ приветствовал начальник иранского генштаба Мохаммад Багери.

В ходе состоявшихся затем переговоров министр обороны России Сергей Шойгу и начальник генерального штаба вооружённых сил Ирана Мохаммад Багери обсудили актуальные вопросы двустороннего военного сотрудничества. Глава российского военного ведомства также предложил рассмотреть ситуацию в Нагорном Карабахе, Сирии и Афганистане. Кроме этого, продолжил Сергей Шойгу, «есть ещё масса вопросов, которые предстоит обсудить сегодня и в течение завтрашнего дня». «Это и вопросы образования, и обмен опытом, и обмен делегациями,

совместные военно-морские учения», — подчеркнул министр обороны РФ. «Считаю нашу встречу очередным шагом к укреплению стратегического партнёрства России и Ирана. Сегодня у нас есть возможность подробно обсудить актуальные вопросы двустороннего военного сотрудничества», — сказал Сергей Шойгу. При этом он подчеркнул, что «Иран — стратегический партнёр России на Ближнем Востоке». По оценке Сергея Шойгу, российско-иранские отношения в оборонной сфере развиваются динамично и по-



зитивно. В последнее время значительно возросла интенсивность встреч как на высшем уровне, так и на уровне руководства военных ведомств. «Видим в этом общий взгляд на построение миропорядка, ос-

Шойгу провел телефонные переговоры с начальником генерального штаба вооружённых сил Ирана Мохаммадом Багери. Тогда стороны обсудили военное и военно-техническое сотрудничество между Россией

Российско-иранские отношения в оборонной сфере развиваются динамично и позитивно. В последнее время значительно возросла интенсивность встреч как на высшем уровне, так и на уровне руководства военных ведомств

нованного на равноправии всех участников международных отношений», — заявил министр обороны РФ. Следует напомнить, что ранее, а точнее, 28 июня Сергей

и Ираном, международную обстановку, а также поделились мнениями касательно совместных мер по обороне региона и наметили дальнейшее развитие контактов в сфере обороны.

Создаём условия для будущих побед

Наши войска отражают все «мясные» штурмы формирований противника и одновременно поражают важные военные объекты в его глубоком тылу



Александр ТИХОНОВ ★

Вооружённые Силы России успешно применяют высокоточное оружие большой дальности по военным объектам в глубине украинской территории. Попытки противника совершить террористические атаки наших объектов в Крыму и других российских регионах с помощью БПЛА самолётного типа пресекаются дежурными средствами ПВО. На ряде направлений противник пока ещё пытается продвигаться вперёд, снова теряя личный состав и технику (в том числе производств США и Польши). Благодаря эффективной работе разведки обнаружены, а затем артиллерией и авиацией уничтожены пункты управления и полевые склады боеприпасов нескольких бригад ВСУ. У линии боевого соприкосновения средствами ПВО за двое суток перехвачен 21 реактивный снаряд систем залпового огня HIMARS и «Ураган», уничтожены и подавлены 65 украинских беспилотных летательных аппаратов.

Сегодняшний материал о ходе специальной военной операции начнём с информации об очередном успешном применении нашими Вооружёнными Силами высокоточных ракет большой дальности и ударных беспилотных летательных аппаратов. В ночь на 18 сентября Вооружённые Силы РФ нанесли групповой удар высокоточным оружием большой дальности воздушного базирования, а также ударными БПЛА. Целями стали места хранения киевским режимом крылатых ракет Storm Shadow, боеприпасов с обеднённым ураном, а также центры радиотехнической разведки и подготовки диверсионных групп ВСУ. Цель удара достигнута, все объекты поражены.

Надо сказать, противник тоже пытается использовать против нас поставленные западными хозяевами средства вооружённой борьбы дальнего действия. Прежде всего беспилотники самолётного типа. Однако результаты их применения несопоставимы с воздействием нашего высокоточного оружия. — на 2 стр.

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

НАРУШЕНИЯ ГРАНИЦЫ НЕ ДОПУЩЕНО

18 сентября 2023 года российскими средствами контроля воздушного пространства над акваторией Баренцева моря была обнаружена приближающаяся к Государственной границе РФ воздушная цель. Для опознавания воздушной цели и недопущения нарушения границы в воздух был поднят истребитель МиГ-31 из состава дежурных по противовоздушной обороне сил Северного флота. Экипаж российского истребителя идентифицировал воздушную цель как самолёт базовой патрульной авиации P-8A «Посейдон» ВМС США. При приближении российского истребителя иностранный военный самолёт выполнил разворот от границы Российской Федерации. Нарушения Государственной границы Российской Федерации не допущено. Полёт российского истребителя выполнялся в строгом соответствии с международными правилами использования воздушного пространства над нейтральными водами без пересечения воздушных трасс и опасного сближения с воздушным судном иностранного государства.

УЧЕНИЕ С ЭКСПЕДИЦИОННОЙ ГРУППИРОВКОЙ СИЛ И ВОЙСК

На Северном флоте 18 сентября началось учение с экспедиционной группировкой сил и войск, которое является составной частью годичного цикла подготовки органов военного управления (штабов) сил и войск Северного флота. В ходе учения под руководством командующего флотом адмирала Александра Моисеева органы военного управления Северного флота будут отрабатывать действия по управлению Арктической экспедиционной группировкой сил и войск при организации обороны островных территорий и арктического побережья Северного флота. В ходе учения планируется оценить уровень подготовки командования и штаба Арктической экспедиционной группировки сил флота при решении задач по обеспечению военной безопасности Российской Федерации в Арктике в условиях нарастания угрозы агрессии и ведения боевых действий. Также на практике будет проверена слаженность действий тактических групп кораблей и судов, подразделений и сил флота в ходе практического выполнения поставленных задач. Практические действия сил и войск Северного флота пройдут в акваториях Баренцева, Карского и Восточно-Сибирского морей. К участию в учении предполагается привлечь до 1800 человек, до 10 летательных аппаратов, до 15 кораблей, подводных лодок и судов обеспечения Северного флота.

В РВСН ПРЕДСТОИТ КОМАНДНО-ШТАБНОЕ УЧЕНИЕ

Комиссией командования РВСН проводится контрольная комплексная проверка Татильского ракетного соединения, в ходе которой особое место отведено командно-штабному учению, основной целью которого является совершенствование практических навыков командования и офицеров управления ракетного соединения и воинских частей по организации и осуществлению всех видов обеспечения. В рамках учения планируется отработать вопросы противодействия различным средствам воздушного нападения, а также взаимодействия с соединениями и частями Центрального военного округа.

Есть слава, которой не будет забвенья в веках

Отличительные черты наших отважных воинов, доблестно сражающихся и выполняющих боевые задачи специальной военной операции, — беспримерное мужество, несгибаемая стойкость и высокое ратное мастерство

Леонид ХАЙРЕДИНОВ ★

Патриотизм был и остаётся необходимым условием сохранения и развития нашей Родины, а также важнейшей ценностью российского многонационального народа, национальной идеей нашего государства. Так было в далёком прошлом, так происходит в наши дни, так будет спустя годы, десятилетия и века. Потому что по-другому быть не может. Как показывает исторический опыт, в ратном деле наш народ всегда был в числе первых. Но вовсе не из-за тяги к завоеваниям и покорению других стран и народов, что так свойственно западной культуре. Всё дело в том, что нам постоянно приходилось отстаивать независимость и, как показывает ход истории, приходится по сей день. — на 3 стр.

У них ничего не пройдёт

Умелые действия наших военнослужащих не оставляют шансов неприятелю

Андрей ГАВРИЛЕНКО ★

В зоне специальной военной операции военнослужащие стали практически одной большой семьёй, в которой все друг другу помогают. Без взаимной поддержки слаженная работа невозможна. При этом наших воинов, выполняющих боевые задачи специальной военной операции, отличают высокий профессионализм, полная самоотдача, непоколебимая решимость, беззаветное мужество и исключительная доблесть.

Командир отряда «Енисей» казачьей бригады «Сибирь» с позывным «Амиго» считает, что силы украинских военных постепенно тают из-за больших потерь во время безуспешных попыток атаковать. Он, в частности, отметил: «Обстрелы со стороны ВСУ фактически не прекращаются, что позволяет нам со своей стороны держать их в тонусе. Силы у них тают, просто физически тают, и они уже попытки прорвать оборону сделали более короткими по времени, но более яростными. А вдруг получится, а вдруг пройдёт. Мы-то понимаем, что ничего не пройдёт». — на 4 стр.

Вместе рука об руку, шагая по Аллее семьи

В Екатеринбурге на территории одного из военных городков появился уютный уголок семейных ценностей, где на днях были высажены шаровидные ивы

Юлия КОЗАК ★

Молодые деревья появились здесь неспроста. Да и место для их высадки было выбрано самое что ни на есть символичное — парк Победы. В честь воинов, отважно сражающихся сегодня в Донбассе, их родных и близких, которые любят и, стойко перенося все трудности и переживания, ждут дома, здесь появилась Аллея семьи. Проект жёнсовета войск радиационной, химической и биологической защиты по созданию таких душевных семейных уголков, стартовавший более года назад в Саратовской области, за это время значительно расширил географию. К нему присоединились уже несколько гарнизонов Московской области. Сады семьи появились в Сергиевом Посаде, Ногинске, Можайске. — на 5 стр.